
Upratovanie Baláže:  Chabanová Alena, Komorová Ľubica 
 V pondelok po sv. omši začnú v kostole práce rekonštrukcie presbytéria. Ráno o 8:00 

pozývam chlapov na brigádu: Treba zakryť mobiliár, odstrániť staré koberce, odstrániť 
v presbytériu súčasné sokle, dlažbu atď. Tieto práce urobíme svojpomocne a následne 
stavebné úpravy a položenie novej dlažby vykoná firma Kapa. Od utorku z toho dôvodu 
sväté omše nebudú môcť bývať v kostole. V nedele a sviatky bude sv. omša v prípade 
priaznivého počasia pred kostolom v týždni a v prípade nepriaznivého počasia v hale 
farského úradu. V prípade pohrebu sa bude hľadať riešenie po dohode s príbuznými - či už 
v susedných farnostiach, resp. pred kaplnkou sv. Michala. Vopred veľmi pekne ďakujem za 
porozumenie, trpezlivosť a spoluprácu a taktiež za angažovanosť, pomoc a podporu.  

 V utorok je slávnosť sv. apoštolov Petra a Pavla. Keďže je pracovný deň, sväté omše 
budú v našej farnosti v poobedňajších hodinách. V rámci svätých omší bude aj zbierka na 
dobročinné diela Svätého Otca. Sv. omša bude v prípade priaznivého počasia pred 
kostolom v prípade nepriaznivého počasia v hale farského úradu – v tom prípade prosím 
o porozumenie že kapacita účasti bude značne obmedzená.  

 V týždni je prvý piatok mesiaca. Vo štvrtok navštívim chorých v zariadení Magnólia 
a poobede po domoch na Balážoch. Na Balážoch bude vo štvrtok vyložená Sviatosť 
Oltárna od 16:10 hod. a súčasne bude možnosť prijať sviatosť zmierenia. 

 V piatok navštívim chorých po domoch v Priechode. Tradičná prvopiatková pobožnosť 
a ani stretnutie členov ružencového bratstva z dôvodu rekonštrukcie kostola nebude. 
Spovedať budem na lavičke za kostolom, resp. v hale farského úradu. Sv. omša bude 
v prípade priaznivého počasia pred kostolom – doneste si prenosné stoličky.  

 Budúcu sobotu alebo nedeľu bude katechéza pre birmovancov – posledná pred prázdninami. 
 Na stolíku v zadnej časti kostola si môžete zakúpiť publikáciu Čarovné Horehronie. 

V publikácii je na strane 198 prezentácia našej farnosti, pričom zaradenie našej farnosti do 
publikácie bolo podmienené odberom istého počtu kníh vo veľkoobchodnej cene tj. 15 €. Za 
túto cenu bez navýšenia Vám ju aj ponúkam. Koncová cena v obchodoch je 25€. Publikácia 
je kolekciou najkrajších fotiek nášho regiónu a je skvelým darčekom i inšpiráciou k výletom. 
 

 Budúcu sobotu sa na Starých Horách uskutoční tradičná púť s Fatimským programom. 
 Na základe rozhodnutia Konferencie biskupov Slovenska všeobecný dišpenz od 

povinnej účasti na nedeľných bohoslužbách a prikázaných sláveniach stratí svoju 
platnosť 30. júna 2021. Povinnosť účasti na bohoslužbách naďalej nebude zaväzovať 
tých veriacich, pre ktorých návšteva chrámu môže znamenať zvýšené zdravotné riziko,  
a samozrejme tých, ktorým prítomnosť neumožnia lokálne okolnosti, napríklad zhoršená 
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PONDELOK  28. 6. 2021 
SV. IRENEJA, BS, MČ (SP) 7:00 (P) † rodičia, syn, nevesta a vnuk (40) 

UTOROK  29. 6. 2021 
SV. PETRA A PAVLA, AP (SL) 

17:00 (B) † Pavel a syn (94) 
18:00 (P) Za farnosť 

STREDA 30. 6. 2021 
PRVÝCH SV. MČ CIRKVI V RÍME 18:00 (P) † Pavol Filipko  

ŠTVRTOK  1. 7. 2021 17:00 (B) Rodina Riesová a Nepšinská 
PIATOK  2. 7. 2021 

NÁVŠTEVA PREBL. P.MÁRIE (SV) 18:00 (P) † Ján (264) 
SOBOTA 3. 7. 2021 

SV. TOMÁŠA (SV) 18:00 (P) † svokrovci, synovia a nevesty (40) 

14. NEDEĽA V  OBODÍ CEZ ROK 

4. 7. 2021 
9:00 (B) Za farnosť 
10:30 (P) Za dobrodincov 



epidemická situácia. Všetkým ostatným biskupi pripomínajú povinnosť nábožnej účasti, 
samozrejme, so starostlivým dodržaním platných opatrení.  

 V pondelok 5.7. na slávnosť slovanských vierozvestov sv. Cyrila a Metoda sú v susednej 
farnosti Selce hody. Hlavným celebrantom na slávnostnej sv. omši o 10:30 hod. bude 
generálny vikár Branislav Koppal. Tlmočím pozvanie k účasti od p. farára Jozefa Kuneša. 

 Príprava na slávenie 50. výročia požehnania kostola Sedembolestnej Panny Márie 
v Priechode začala v auguste 2019 návštevou Ing. arch. Sabovej, ktorá vypracovala prvý 
zoznam navrhovaných prác. Aj keď spolupráca pokračovala, v novembri 2020 sa nepodarilo 
dospieť k zmluve o spolupráci. Na vypracovanie technickej dokumentácie rekonštrukcie 
sa následne v decembri 2020 podujal Ing. arch. Jozef Salus. Dokumentácia bola priebežne 
pripomienkovaná členmi vtedajšej farskej rady. Po finalizácii dokumentácie bola na jej 
podklade podaná žiadosť o cenovú ponuku stavebných prác od firmy Kapa. Cenová ponuka 
nám bola doručená dňa 5. marca, pričom obratom boli podané ďalšie žiadosti o povolenie 
prác a to zo strany dekanského, ako aj biskupského úradu. K našim žiadostiam bolo dané 
súhlasné stanovisko dňa 8. marca zo strany dekanského úradu a dňa 12. marca (list 
270/2021) zo strany banskobystrického biskupa Mons. Mariána Chovanca. Dňa 16. apríla 
bola podaná písomná žiadosť o realizáciu rekonštrukcie presbytéria stavebnej spoločnosti 
Kapa. Napriek snahe o realizáciu diela ešte v čase platného zákazu účasti na verejných 
bohoslužbách teda nebolo zo spomenutých administratívnych dôvodov možné začať 
s rekonštrukciou už skôr. Súčasne boli priebežne ručne vytvárané modely konsekračných 
krížov, ktoré budú zapustené do steny kostola a práve tie budú mazané chrizmou počas 
konsekrácie kostola. Viacnásobne bolo konzultované osvetlenie chrámu a ďalšie detaily. 
Konsekrácia kostola a oltára o ktorú sme ako farnosť žiadali ešte na jeseň 2020 je 
prisľúbená diecéznym biskupom na nedeľu 19. septembra. Všetkým dobrodincom PBZ. 
Ukážky technickej dokumentácie:  

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk. 

Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 
RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 


